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Referat fra ordinær generalforsamling i  

Nordjysk Fødevareoverskud 

Tid: Lørdag, den 28. marts 2015 kl. 10.00 - kl. 12.00  

Sted:  Danmarksgade 7 st.th., 9000 Aalborg (Amnesty International’s lokaler) 

 

Deltagere: 
 

Bente Schjødt (bestyrelsen, kontaktperson), Blanca J. P. Schjødt (bestyrelsesmedlem) 

Carl Christensen (aktiv i Aalborg Øst), Erik Østergaard (medlem) 

Eva Lillelund (leder af Kirkens Korshærs varmestuer i Aalborg Kommune - modtager af 

varer fra NOFO)  

Jesús Manuel Pérez Pueyo (bestyrelsesmedlem, it-ekspert), Nicklas Schreiber Nielsen 

(hangaround), Peter Als (bestyrelsesmedlem) 

 

Afbud: Hardy Jensen (bestyrelsesmedlem), Ane Kristensen (frivillig fotograf), Niels Sjørvad 

(frivillig chauffør). 

 

Referat: 
 

1. Valg af dirigent og referent 

Dirigent: Bente. Referent: Peter. 

 

2. Bestyrelsens beretning 

Bente fremlagde bestyrelsens beretning, indeholdende aktiviteter i NOFO fra opstart i juni 

2014 frem til februar 2015. Se "Årsrapport for perioden juni 2014 - februar 2015", der blev 

sendt sammen med ansøgningen til Grøn Omstillings Fond og kan ses på Facebook og 

sendes sammen med dette referat.  

 

Tilføjelser til årsrapporten 

På vegne af NOFO har medlemmer af bestyrelsen løbende deltaget i planlægningsmøder for 

Aalborg Bæredygtighedsfestival, hvor vi planlægger at deltage med egne aktiviteter. 
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Yderligere har NOFO deltaget i workshop d. 24. marts på Dronninglund Gymnasium, hvor de 

studerende var med til at udvikle ideer vedrørende NOFO's arbejdsområder. 

 

Målet for organisationen NOFO er på et tidspunkt at blive en socialøkonomisk virksomhed. 

 

Status pr. 28. marts 2015: 

- vi har en varetur om onsdagen 

- vi har to faste leverandører 

- vi har 15 modtagere 

- vi har 5 frivillige + bestyrelsen 

- vi har 21 registrerede medlemmer 

- vi har 88 medlemmer på FB 

- vi har udviklet en app til registrering af de fødevarer, vi distribuerer 

 

3. Godkendelse af årsregnskab 

Vi har ikke haft nogen omsætning eller en bankkonto i 2014, så der er ikke udarbejdet 

årsregnskab. 

 

4. Godkendelse af budget 

Budgettet blev godkendt med bemærkninger. 

 

Bemærkninger: Der skal yderligere udarbejdes et minimumsbudget. Hvad er det laveste 

indtægtsgrundlag, som vi kan drive NOFO med? 

 

5. Behandling af indkomne forslag - ingen modtaget  

Ingen indkomne forslag. 

 

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter 

Jesús og Blanca ønskede at udtræde som bestyrelsesmedlemmer og indgår i arbejdet som 

suppleanter.   

Bestyrelsen: Hardy, Bente og Peter sidder til næste generalforsamling,  

Nicklas Schreiber Nielsen, der studerer jura på Aalborg Universitet blev valgt.  

Birthe Lassen (ansat på Cafe Parasollen i Aalborg) blev valgt. Birthe var ikke til stede på 

mødet, men havde sendt en skriftlig præsentation af sig selv.
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7. Valg af revisor  

Valgt blev revisionsfirmaet BDO, Visionsvej 51, 9000 Aalborg. 

 

8.  Evt. 

- For at gøre udarbejdelsen af årsregnskabet billigere overvejer bestyrelsen ved 

førstkommende lejlighed at ændre paragraf 11 i vedtægterne, så årsregnskabet ikke skal 

"revideres", men "godkendes". 

 

- Nicklas' har kontakt til Danmarks Naturfredningsforening i Aalborg, hvor NOFO bliver 

inviteret til at komme med et oplæg. 

 

- I forhold til PR og marketing bør vi udarbejde en flyer, som frivillige kan distribuere til 

gymnasier, arbejdspladser mm. Yderligere skal vi fortsætte med PR-strategien, som vi 

allerede har haft succes med i forhold til Nordjyske Medier. 

 

- Overvejelse af Aalborg Zoo som en mulighed, hvis vi i en periode har for mange fødevarer i 

forhold til antal modtagere. Yderligere kan vi overveje at udvide kredsen af modtagere til 

f.eks. Trekantens cafe o.l., hvis vi får større mængder fødevarer end vi kan distribuere til 

vores målgruppe. 

 

- Eva fra Kirkens Korshær udtrykte ønske om på sigt at få at vide på forhånd, hvilke 

fødevarer NOFO kommer med. Så Kirkens Korshærs personale bedre kan vælge, hvilke 

fødevarer de skal modtage. 

 

- Eva fortalte yderligere, at Kirkens Korshærs varmestuer på vegne af sine brugere er meget 

glade for at modtage frugt fra NOFO, idet varmestuerne ikke har mulighed for at købe så 

meget af dette. 

 

- Carl foreslog, at NOFO kontakter nogle af de forskellige forvaltninger vedr. alternative 

muligheder for tilskud. F.eks. Handicapforvaltningen ved ansættelse af folk i særlige stillinger. 

 

- Bestyrelsen aftaler dato for konstitueringsmøde via Doodle. 

 

- Tak til Bente og Blanca for at bringe brød og jordbær til generalforsamlingen. 


